g T OB B X £ & T i

ACIEBEE i B MESEBRRE AREN
B BB R 08 S d BELH «BERE [BER] AKE

T R R

A BIRBREAMGHE (HRZ~N0,1)) ZEG8% - S5PZ> )0
. Al |

& | 0005 001 0.025 005 0.4
7, {258 233 196 1.64 1.9

B. #XRFFAFABEBRATARS - PX 2 ¥ gy) =005 + 8l
;;g.,:.m = 13.5073, xglm = 16.919, ﬂm.ns =18.3070),

X005 = 19.6751, x%o0. = 21,0261,

BB ETREEZESE > BEENITRLESEE
BEEREHER TS FHERES o

C BUEBEREBE R RELBATSE 2 HESY ERENR
- 28007 » Bl g2z STHEI80% {5 #8 12 RS

(1) [9.75,9.85],
(2} 9.7.+£005
{3) 9.8+ 0.05
(4) BlEH3E -

1

2 BFRE-IEMBEEE - ME N FhEE.  (tBRT=mEL
e, Bows » AJHD = (05 + 2.+ 23) /3B T = (2 + 270 + 2a) 4 LT
o BB E 2T

| A~{EfE (unbiasedness} #H[H »
) HRT 2EHEEs,

) WmETHEETER -

) AT ZBEL -

[
(2
(3
{4




Thirmipr

ATHBEE i o HALBTEEABER
BrEi® O HBR 0303 4 EE2H ~RERS [HEL] AHE

Byl BHERY = o+ AN+ & T2 BERN » R E(c) =

6, Var(e)) = 0%, Bleies} = 0,¥isk j o 44,0 Fa B 8Z B/ EFHIEHE -
RIZER— (BAHN) LBZYo G Y = 4+ 8%, » MIHBEMRSH

Elg ITH‘IIII’IJEQ [Tfu - d[Iﬂ]Iz, = {{'EI:XQ} = ¥ + ,H.}fu, . ﬁ (=} R}.__
2) oifn,

(3) o*{1/n +n(Xo — £)*/[nB}4? — (Bf:)},

(4) ro¥(Xo — £P/[nIa} — (B} o

(HEIZITwi/n)

- BB ZEESERB L2 08 - IRk BAKEEEE R

i B EL ik - ﬁiﬁﬁﬂﬁ#ﬁtﬂﬂ?ﬁ&ﬁﬂﬁﬁﬁ 1,23, 0y B R € FUIE I BB

(1) B maz{s), - ,2.) < 23— 1 %H}Eﬁi =27 —1»

() maz{ey, -, z,) = 2% —1 BRI A = maz{z, -, ) BFIRES »
(3} B rmez(zy,---,2,) > 25~ LESERA=28 — 1 »

(4) B mar(ry, -, 2,) < 27 — L§ER 0 = maa(z,,- - X} @

BT E o 0,4 B2 —F A (uniform distribution } BfRsT
-HREE e B2 B A (maximum likelhood eatiinate) B

I:]:I I = E’f:rt-,n"n ’
[E:I o
[3] mﬂﬁ[mlumﬂ'} U :-:r'h'n:I !

() Ll 3 o

CEXLX e BRALABRX 2 H - S4PX S)=p 0 €

PR X&Xn BEADHPIRZE BMEAFE T (order slatistics)
P Xy = Tos = Xpwg)} = 0.95 » QIR Xpy) = Njjsomsg) » Ky =
Xgmora)) > MR [[RBRAEED » Rt EHB

(1) 8 »
(2) 10 »

{3} 5 »

{4} ipfRERAF -

»




PR

D e S A S e e et el LT Al i i DRV

SR R T T

A
[ -t

#E :

10.

AHEEEEE  Hat B MR RE ABER

BEErE B 0903 LA RWE I H +HEFNE (XS] AFS

35— BB B 50 » ERFHEERy » BRNB » 288
%g;;éﬁﬁﬁﬁiﬁ (R FRED - B E SR X = L1 X/10

{1) % »

{2) 0.0816a2 »
[3] (LEs® o
(1) B.Gle® o

E-RETLRE c BRYPCBES - AIEEX-EEE & 00X

FrzBRERRS12L25  RNERBEHEER 200 EEATa2E
HEMS

(1) 8.12+£1.25 »
(2) RIZH 1.8 »
(3)8.12£2 »
(4) bl - EdE -

HXBRTIRG A Bl p) S REBE R - Alp(l —pi 2 —THREHES

{11 Xin—=XV/n »

{(2) X{1-X)/n s

(3] X(n ~ X)/fnfn — 1] »
(4 L ¥ 3k -

%anza“*axnﬁﬁﬁﬁlmﬁﬁ(#aﬂi} $f bt UE‘EJ‘E&T’D F ﬂﬂﬂ'zﬁ’:ﬁ:iﬁﬁ?
T EERFHE (flicency} B R

(1) SHX— K m 5 1 s

(2) TG - -1) s 1

(3) B(K: ~ XPf(n~1) 5 (n—Dfn »
(4) BR(Xe = XPfn 5 nf{n—1) o




T OB E X OB % B %

ANFEBEE R B HETHHREASEH
#E:  HREHSB B 0303 4 EELH ~FHERS [EXE) NES

B0 REETRHEGE
| 11 (15%) BR&AY 2BREE SV B TRAR

oy 1 2 3 4 5 8
Plylfo) | 0.01 003 0.04 0.05 0.37 8.50
plulésy | 004 007 0.00 G2 0,30 0.33

t
|V RABRE Ho: 0= 6 H, 0 =6, » BAB(sample size) B2 o MBM AR
. (significant level) 55 0.005 2 8 (£ & B 18 (best critical regmn)ﬂ R
IR E A BE {’ijpe Il error prabability) o

iz (15%) @5 W BIAE o TR T RATR

i f0 1 2 3% 4 5 6 T 8 9 10 11
7111 40 7¢ 100 103 79 30 26 8 & 2 1

bl 6) RMEERKLERTS - 25EERHRAG Poison) 5 fARKE?
L) BRItz R - O BB - KRBl bypothcis) B

-:.’ﬁE;-- (iii} A o= 0.05 » fREG() ZRKE » KT HHHT BRI SRMERMTT

L () SRR BT T A SR 5 B FT I » 36 49 Poisson 43 7 2 8 B
+ thalk » BT HaetE e

E“IE |




